

本人中小学一级教师,江苏省启东实验小学语文老师兼班主任,坚守三尺讲台 30 多个春秋,初心不改,追求不变。

我思想端正,始终热爱党的教育事业,切实贯彻党的教育方针,平时工作勤奋踏实,成绩显著,先后送了 9 届毕业班,成绩名列前茅,总合格率 100%。

我始终坚持素质教育,坚持德育为首,关爱学生身心健康,充分利用晨会、班会对学生进行思想教育,充分发挥班级小干部的榜样作用,正面引导,发现不良苗头,及时教育引导,防患于未然。所教班级班风正,学风好,无一人心理异常。班级多次被评为学校优秀班集体、启东市优秀学生集体。学生多次获江苏省、南通市、启东市荣誉称号。

我特别关爱后进生。我深知一个学生对于一个老师来说不过占百分之几,但对于一个家庭来说却是百分之百,所以不放弃任何一个学生,努力促进后进生的转化。小然同学因为学习基础比较薄弱,行为习惯也比较差,一开始学习有点跟不上。我分析原因,找出问题所在,然后对症下药,平时经常和小然谈心,找出他的闪光点,在班上表扬鼓励,让他树立信心。同时也找出他的缺点,指出他不足的地方,督促他努力改正。我还经常和他的家长取得联系,把他在学校的表现及时反馈给家长,并对他们进行一定的方法指导。这样家校结合,共同发力,小然同学不断地取得进步,最后在毕业考试中,成绩良好,而且在整个小学阶段的学习中,小然始终是快乐的、积极的,没有出现一点的身心问题。小然的家长由衷地说,能遇见我真是他们的幸运。

我不仅注重和后进生家长的联系,对所有学生的家长都经常联系。我深知,要搞好班级工作,做好学生的教育工作,家长的理解和支持很重要。我经常站在家长的角度去理解他们,尊重他们,所以也赢得了家长的理解和支持,我没有和一名家长发生过矛盾,班里的各项工作总能得到所有家长的积极配合。学生之间的一些偶发事件我也总能妥善处理好,家长之间也没有一次不愉快的事情发生。我还有计划地开展家访活动,定期和家长面对面交流、沟通,把孩子在校的表现反馈给家长,也了解学生在家里的思想、学习情况,这样家校配合,共同做好学生的教育教学工作,取得了良好的效果。

“为了一切孩子,为了孩子的一切”,我坚持管理育人、服务育人、家校联合育人。“做学生喜欢、家长满意的教师”,这是我始终坚守的价值追求。为把学生培养为合格的建设者,我始终如一奉献着自己的力量。